
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
Satuan Pendidikan : SMAN 1 Subang 
Kelas/Semester   : X Elective Class/2 
Tema   : Recount Text: Telling Experience in Chronological Order 
Sub Tema  : My Personal Experience  
Pembelajaran ke  : 1 
Alokasi Waktu   : 10 menit 
 
TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah mengikuti pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 
1. Memahami struktur dasar menyusun lisan atau tulis Recount Text 
2. Menceritakan secara lisan dan tertulis 'Recount Text' dengan structure dan grammar yang benar  
 
KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pertemuan Ke-1   

Kegiatan Pendahuluan (2 menit) 

Guru: 
Orientasi, Apersepsi, Motivasi, Pemberian Acuan 

Kegiatan Inti (6 menit) 

Sintak Model 
Pembelajaran 

Kegiatan Pembelajaran 

Stimulation 
(stimullasi/  
pemberian  
rangsangan) 

KEGIATAN LITERASI 
 Peserta didik memusatkan perhatian pada topik materi dengan language skills: Listening, 

Speaking, Reading, dan writing tentang Recount Text contoh dan penggunaannya 
 Peserta didik membaca keras pertanyaan-pertanyaan di bawah gambar yang disediakan 

Problem  
statemen  
(pertanyaan/ 
identifikasi  
masalah) 

CRITICAL THINKING (BERPIKIR KRITIK) 
Peserta didik mengidentifikasi pertanyaan (guided recount text) sesuai instruksi, sebanyak mungkin 
pertanyaan yang berkaitan dengan gambar yang disajikan dan akan dijawab melalui kegiatan belajar  
(Mengidentifikasi kalimat tanya pada 'Guided Recount' Text) 

Data  
collection  
(pengumpulan  
data) 

KEGIATAN LITERASI 
Peserta didik mengumpulkan informasi yang relevan untuk menjawab pertanyan yang telah 
diidentifikasi melalui kegiatan: Mengamati obyek/kejadian, Consulting Dictionary, etc. 

 
COLLABORATION (KERJASAMA) 
Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk Mendiskusikan, Mengumpulkan informasi, 
Mempresentasikan ulang, Saling tukar informasi mengenai materi untuk mencapai tujuan 
pembelajaran awal/dasar 

Data  
processing  
(pengolahan  
Data)  

COLLABORATION (KERJASAMA) dan CRITICAL THINKING (BERPIKIR KRITIK) 
Peserta didik dalam kelompoknya berdiskusi mengolah data hasil pengamatan dengan cara antara 
lain: berdiskusi, mengolah informasi, mengerjakan soal dengan menyusun kata-kata pertanyaan pada 
Guided Recount Text tentang data dari Materi   
 

Verification 
(pembuktian)  

CRITICAL THINKING (BERPIKIR KRITIK) 
Peserta didik mendiskusikan hasil kerja dan memverifikasi hasil kerja   

Generalization 
(menarik 
kesimpulan)  

COMMUNICATION (BERKOMUNIKASI) 
Peserta didik berdiskusi untuk menyimpulkan mempresentasikan kepiawaiannya menyusun kata 
dengan hanya membaca gambar melalui membaca pertanyaan. 
 

CREATIVITY (KREATIVITAS) 
Menyimpulkan tentang poin-poin penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru 
dilakukan misalnya dengan mengidentifikasi Wh-Question, Yes/No Question, dll. 

 Catatan : Selama pembelajaran  Fungsi Sosial berlangsung, guru mengamati sikap siswa dalam pembelajaran yang 
meliputi sikap: nasionalisme,  disiplin, rasa percaya diri, berperilaku jujur, tangguh menghadapi masalah 
tanggungjawab, rasa ingin tahu, peduli lingkungan 

Kegiatan Penutup (2 menit) 

Peserta didik: 



 Menampilkan kepiawaiannya menceritakan kejadian sesuai dengan gambar dan guided Questions yang disediakan 
pada Recount Text (Menceritakan secara lisan kejadian dlm bentuk recount text sesuai gambar dengan susunan 
kalimat yang benar), Menuliskan kalimat sesuai alur cerita pada recount text dengan grammar yang benar 

 Mengagendakan pekerjaan rumah untuk materi pelajaran yang baru diselesaikan. 
 Mengagendakan materi atau tugas projek/produk/portofolio/unjuk kerja yang harus dipelajari pada pertemuan 

berikutnya   
 
Guru: 
Memeriksa pekerjaan siswa  yang selesai  langsung diperiksa untuk materi pelajaran 
Peserta didik yang  selesai mengerjakan tugas projek/produk/portofolio/unjuk kerja dengan benar diberi paraf serta 
diberi nomor urut peringkat,  untuk penilaian tugas 
Memberikan penghargaan untuk materi pelajaran kepada kelompok yang memiliki kinerja dan kerjasama yang baik. 

 
 
 
PENILAIAN PEMBELAJARAN 
1. Penilaian Sikap,  

2. Penilaian Pengetahuan,  

3. Penilaian Keterampilan 

 
p.s; Materi dapat dilihat di link berikut https://www.youtube.com/watch?v=cFGXt-JQxEA  
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